

INOVACION
në Shqipëri



Gynevia është bërë nga një kombinim kryesor i aktivistëve të veçantë:



α-GOS

Një prebiotik mjaft specifik që rikthen një florë të shëndetshme vaginale duke nxitur rritjen selektive të laktobacileve në dëm të patogjenëve.



ACID LAKTID

Ndihmon në uljen e shpejtë të pH të vaginës. Krijon një mjedis të favorshëm për rritjen e laktobacileve



GLYCEROL

Siguron një efekt shtesë hidratues dhe rigjenerues. Mbron epitelin vaginal nga dehidrimi.

Gynevia®
(xhel vaginal - 8doza)

Trajtim i simptomave të vaginosis bakterial.





Gynevia®

(xhel vaginal - 8 doza)

Tashmë vjen në Shqipëri zgjidhja inovative për lehtësimin e simptomave të infeksionit vaginosis bakterial.

Përmbajtja e lartë e prebiotikut α -GOS e ndodhur tek GYNEVIA promovon një rritje selektive të laktobacilit, banor i florës vaginale, në dëm të baktereve patogjene vaginale.

Si mund t'ju ndihmojë ky inovacion i mjekësisë?!

- duke **trajtuar** dhe **parandaluar** në mënyrë ideale simptomat e infeksionit bakterial vaginosis por edhe përsëritjen e tij;
- duke vendosur një pH normal dhe florë bakteriale vaginale **të qëndrueshme**

Pse Gynevia është një inovacion?

NDRYSHJE nga hormone apo antibiotikët e zakonshëm, ky xhel ri-sjell një florë vaginale të balancuar dhe të shëndetshme falë veprimit unik prebiotik.



Gynevia është **zgjidhja inovative** për lehtësimin e simptomave bakteriale të vaginozës.



Gynevia është një **xhel unik** vaginal i bërë nga një kombinim kryesor i aktivëve specifikë: -GOS, acid laktik dhe glicerinë.



Prebiotiku i tij kompleks (-GOS) **promovon rritjen selektive** të banorëve laktobacili (flora e mirë) në dëm të baktereve patogjene në vaginë.



Gynevia është provuar klinikisht për të trajtuar simptomat e vaginozës bakteriale dhe për të parandaluar recidivat në mënyrë të qëndrueshme duke **rivendosur një pH normal** dhe një **florë të ekuilibruar** vaginale. Gynevia eliminon shkarkimin e sekrecioneve dhe lehtëson shqetësimet vaginale. Ndryshe nga hormonet ose antibiotikët, Gynevia rikthen fiziologjikisht një florë të shëndetshme dhe të ekuilibruar vaginale falë veprimit unik të prebiotikut.



Përdorimi:
1 dozë në ditë për **8 ditë resht.**



Përbërësit:
 α -GOS prebiotic, acid laktik